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TAZH: B’ T'ENIKOY AYKEIOY
MA®HMA: AAI'EBPA/TENIKHX

Hpepounvia: Teraptn 19 Anplini

OEMA A

Al.

A2.

OEM

Adpkewa Eé’;éw(?ﬁ\/g/;s\\%
N

icete OTL 1oyveL:

Movaoeg 15

S IOV OKOAOVOOVY, YPAPOVTOG GTO TETPAOLO
oel og kGOg pOTOET, TN AéEEN ZWOTd, av 1

el 01t f(1) < f(2), tote n f eivan
010 o R.
vaptnons f pe f(x)=¢(x+c), 6mov ¢

oplOVTIO LETATOTION TNG YPOPIKNG

No yapaxtnpicete
oo dlmAa 6To YPo

Movddeg 10

Atvetai n cuvapmnon f(x)=2-nu (gj, x € R ko1 n mapdotaon

—ovv(m + 19)-01)1/(197[ —Qj-gq;(n_@).aq)(”_@j
A= 2 2

oov(r—0)-nu(r+0)- 8(p(7; - 0) -ep(2m+0)
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B1. No deigete 611 A =1.

Movaéodeg 8
ohg f. Xt cvvéyew,
N TS TOPAGTOCT GE

B2. Nao Bpeite ™ pé€yrom kot v Ao TN TNG GUVEPS
va Bpeite v mepiodo ™G f Kot vo
SUCTNLO TAATOVG LG TTEPLOSOV.
Movdoec 8
B3. Nao Bpeite 1o xeR, yio 100 ong )=A, omov A n T m™mg
TapAoTacng Tov epotipatog B1.
Movddeg 6

B4. No ovykpivete Tig Tipég f

Movaoeg 3

OEMAT

Movddeg 6
o (u+Dx*+(u-Dx+2, ueR 10

peong tov O(x) dw tov x +3 (Movdadeg 2).

Movdodec 6
x2—6x+19 2x*+x-6

Na Aoete TV avicoon: + <0.
b) " T om+ss | PO

Movaoeg 7
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OEMA A

Atveta

Al.

1M cvvaptnon f(x) = (1 —Lj :
Ina

Na Bpeite 11 Tég tov a € R ya tig oo cuvaptmon f opileton o€ 6ho
10 R. (Movdadeg 3) o moiég amd ¢ 1)1 £c M ovvaptnon f sivan
yvnoing avéovoa oto R ; (Movadeg2)

Movaoeg S
Na amodeitete 011 f(—x) = 0, Kéde xe R (Movada 1) xor ot
. 1
OCLVEYEL, - f (_Ej >1.
(Movadeg 3)
Movdoec 4

o=e > (Movdd ol vo Ppeite Tov TOMO NG

Ovaoa 1)
% Movadeg 4

v avicmon: In2 @2 )) < x1n2+1n(2" +f(x))

Movaodec 6
)- —\/f(l)) =1 (Movada 1), vo. Moete

F(D) =4. (Movédes 5)
Movddec 6

Yag evydpaote emrvyio oTig e€eTAGES

TEAOX OEMATQN
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